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GİRİŞ 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı iç paydaş olan öğrencilerimiz ile yapılan anket 

sonuçları raporda tablo veya pasta grafik şeklinde gösterilmiştir. Raporda, öncelikle öğrenci 

genel memnuniyet düzeyi anketine dair sonuçlar tablo halinde gösterilmiş, ardından öğretim 

elemanlarının değerlendirildiği anket çalışması sonuçları ve son olarak da dönem derslerinin 

değerlendirilmesine dair anket sonuçları pasta grafik şeklinde gösterilmiştir. 

GENEL MEMNUNİYET ANKETİ 
Tablo 1: Katılımcıların sınıf dağılımları 

Genel Öğrenci Memnuniyeti Anketine toplam 103 öğrenci katılmıştır. Bu öğrencilerden 38’i 1. Sınıf, 

26’sı 2. Sınıf ve 39’u ise 3. Sınıf öğrencisidir. Öğrencilerle gerçekleştirilen anket formu 5’li likert 

şeklinde hazırlanmıştır. Puanlama ise şu şekildedir: 1=Hiç memnun değilim, 2=Memnun değilim, 3= 

Kararsızım, 4=Memnunum, 5=Çok memnunum. Bu öğrencilerin genel memnuniyet anketindeki 

ifadelere verdikleri ortalamalar aşağıdaki tabloda gösterilmiştir. İfade ortalamalarının 5’e yakın olması 

öğrencilerin memnuniyet düzeylerinin yüksek olduğunu gösterirken, ortalamaların 1’e yakın olması ise 

öğrencilerin memnuniyet düzeylerinin düşük olduğunu göstermektedir. 

İfadeler Ortalama Standart 

Sapma 

Eğitim gördüğüm okul yönetimi öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı 

duyarlıdır. 

3,40 1,18 

Üniversite yönetimi öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır. 3,37 1,18 

Öğrencilere sunulan teknolojik imkânlar yeterlidir. 3,23 1,17 

İlgi ve yeteneklerime uygun kulüp etkinlikleri bulunmaktadır. 2,72 1,19 

Sportif etkinlikler yeterlidir. 2,51 1,19 

Kararlarda öğrencilerin yararı önde tutulmaktadır. 3,09 1,16 

İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur. 3,47 1,15 

Yemekler kalitelidir. 3,11 1,17 

Yemek fiyatları uygundur. 3,62 1,15 

Yemekhanenin fiziki koşulları uygundur. 3,68 1,08 

Tuvalet ve lavabolar temizdir. 3,41 1,26 

Dersliklerin ısınması yeterlidir. 3,51 1,08 

Kütüphane her türlü kaynak açısından zengindir. 3,78 ,946 

Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşılmaktadır. 3,71 ,954 

Kütüphane görevlileri öğrencilerle yakından ilgilenmektedir. 3,65 1,05 

Kantinin fiziksel ortamı uygundur. 3,39 1,21 

Kantinlerde sunulan ürünlerin fiyatı uygundur. 2,60 1,21 

Ders planları ve hedefleri açıktır. 3,53 1,16 

Dersler önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 3,70 1,07 

SINIF Sayı 

1. SINIF 38 

2. SINIF 26 

3. SINIF 39 

SAMSUN ÜNİVERSİTESİ
Sağlık Yönetimi Bölümü 

Genel Memnuniyet Anketi
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Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler 

kullanılmaktadır. 

3,35 1,15 

Öğrenci-öğretim elemanı arasındaki iletişim etkili olarak 

sağlanmaktadır. 

3,66 1,08 

Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 3,77 1,04 

Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına ulaşılabilmektedir. 3,74 1,05 

Üniversitede verilen yabancı dil eğitimi yeterlidir. 3,06 1,24 

Bağıl sistem öğrenciyi objektif olarak değerlendirmektedir. 3,61 1,13 

Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranır. 3,55 1,14 

Değerlendirme yalnız sınavlarla değil ödev ve proje gibi başka 

çalışmalarla da yapılmaktadır. 

3,35 1,19 

Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır. 3,77 1,06 

Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir. 3,60 1,12 

Danışmanımla görüşebiliyorum. 3,86 1,11 

Üniversitemiz ile ilgili genel memnuniyet düzeyiniz nedir? 3,01 1,14 

Üniversitemizin beklentilerinizi karşılama düzeyi nedir? 2,85 1,13 

Üniversitemizi başka öğrencilere tavsiye eder misiniz? 2,73 1,22 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


